



Здравствуйте, уважаемые читатели!

Весна стала любимым временем года для большого количества людей. На смену снежному холодному февралю приходит долгожданный март. Природа начинает просыпаться от зимней спячки. Все вокруг меняется. Первые весенние лучи солнца согревают прохладный воздух. Небо становится прозрачным.

синим и бесконечно высоким. На улицах еще встречаются последние островки тающего снега. На крышах домов блестят и капают сосульки. Под ногами у прохожих пробегают весенние ручьи. Влажная земля наполняет воздух особым ароматом.

С первым теплом у деревьев и цветов начинается активное сокодвижение и стремительный рост. Из набухших почек прорезываются первые листочки. С каждым весенним днем заметны новые изменения в природе. Все вокруг наполняется новой жизнью. И наша школьная жизнь тоже наполняется энергией, теплом, светом и движением вперед!

День рождения дедушки Корнея

31 марта Корней Чуковский. Звали его Корней Иванович или дедушка Корней. А ведь Чуковский был не только автором детских сказок в стихах и прозе, но и поэтом, публицистом, критиком, переводчиком, литературоведом, почетным доктором литературы Оксфордского университета.

Его произведения любимы детьми и взрослыми. «Доктор Айболит», «Муха Цокотуха», «Федорино горе», «Тараканище» - эти и другие сказки Чуковского вписаны в золотой фонд детской литературы. С них дети вступают в мир сказки, литературы и самостоятельного чтения.













Крым...Россия... Мы вместе...



Крым...Россия... Мы вместе...

18 марта 2014 года вписано в историю России как день Российской и Крымской истории отмечен разного рода её Великодержавия. отношениями ещё с древних времен. После распада

СССР в 1991 году, территория Крымского полуострова, где большая часть - этнические русские, где находятся военные базы Черноморского флота, оказалась в составе независимой Украины. На рубеже 2013-2014 годов в Украине начались антиправительственные акции, был совершён государственный переворот, вследствие которого произошли стычки между участниками двух митингов: пророссийских активистов и крымских татар, желающих остаться в составе Украины. 16 марта 2014 года на полуострове был проведён референдум, где гражданам предлагалось либо войти в состав РФ, либо остаться в составе Украины. Более 90% проголосовали за присоединение Крыма к России. 18 марта 2014 года в Кремле был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополя в состав РФ на правах восстановления исторической справедливости. Ход новых субъектов. Крым для России - важнейший символ Каблова А., 10 класс.

В гостях Шорникова Дарья Николаевна, учитель математики.

) Известно, что математика - царица всех наук, поэтому вы самая главная и важная среди педагогов? Я согласна, на самом деле так, математика ум человека в порядок приводит. В древности люди были уверены, что числа – это тайный код, с его помощью можно понять устройство мира. Тысячи лет миновало с тех пор, а ученые разделяют мнение предков, и не перестают доказывать это и в музыке, и в тарелке, и в стихии. Числами можно выразить все, что есть в нашем мире. Важной среди учителей других дисциплин не считаю. У меня нет особого положения среди учителей, и «на троне я не сижу». Так же ,как все, готовлюсь к урокам, проверяю тетради, задаю домашнее задание и мечтаю, что для моих учеников математика станет понятной и нужной в их дальнейшей жизни.

📄 Опишите своих учеников 3 словами.

Мой класс очень активный, весёлый и любознательный. И меня как классного руководителя это устраивает

Какими своими положительными чертами вы можете гордиться?

Это достаточно сложный вопрос, не хочется хвастаться, но считаю, что это пунктуальность, аккуратность и коммуникабельность.

Что бы вы никогда не сделали в жизни?

О-о-о, это прыжки с парашютом Я понимаю, что это будет одним из самых запоминающихся событий в моей жизни. Я смогу увидеть прекрасное небо, ощутить прилив адреналина, и, может быть, даже мировоззрение изменится: стану мужественнее, смелее и поверю в свои силы. Но чувство страха не позволяет сделать этот шаг в



моей судьбе. Может быть, когда-то и решусь на этот поступок. Поживем - увидим.

Какой у вас знак зодиака? Верите ли вы в гороскоп? Гороскоп в целом, это не что иное, как желание заглянуть в будущее в попытке узнать, ждет ли его там удача и счастье какие жизненные проблемы и невзгоды могут повстречаться ему на пути. Мой знак зодиака – стрелец. Когда я читаю в журналах рубрику про свой знак зодиака и - о, чудо! - вижу, что описанный там психологический портрет полностью соответствует моей личности. Это не может не удивлять и располагает думать, что в этих гороскопах что-то есть. Но у меня к гороскопам лёгкий подход, прочту и забуду быстро, словно и не читала, потому что доверяю себе, а не гороскопу.

Алиева А., 7 класс



Акция «День счастья»



Поляна счастья в школе №35

19 марта в нашей школе старшеклассниками была организована региональная акция «День счастья» для учеников пятых классов. Этот день приурочен поддержке идеи о том, что стремление к счастью является общим чувством для всех людей нашей планеты. Пятиклассники обсудили, что такое счастье для каждого из нас, в какие моменты человек по-настоящему счастлив и что необходимо для этого. Счастье — понятие субъективное, поэтому ответы были самые разные. Для некоторых счастье - это иметь домашнего питомца, для кого-то проводить время с друзьями или хорошо учиться в школе. Свои рассуждения ребята выразили на лепестках цветов. Из этих цветов была оформлена «Поляна счастья». Она получилась очень красочная, повесеннему яркая! Ребята хорошо провели время вместе со своим классным коллективом и ребятами старших классов. «День счастья» прошел очень увлекательно!









Кудряшова А., 8 класс А

Стиль жизни - баскетбол





Игра в баскетбол- как стиль жизни.

Самое любимое место в школе во все времена был спортивный зал. Он покорял школьников просторами для движения, акустикой для выплеска эмоций, возможностью поверить в себя, а может быть, и преодолеть какие-то страхи. Сегодня в гостях у школьной газеты Трубочникова Виктория, ученица 9 класса Б, Министр СМИ школьного самоуправления, член баскетбольной команды нашей школы. При беседе выяснили, что занимается Виктория баскетболом уже больше 5 лет. Тренируется в сборной ДЮСШ №1 с тренером Жук Надеждой Анатольевной. Есть уже и «победы». Вика имеет звание чемпиона Засвияжского района, города, Ульяновской области и СНГ, входит в состав сборной России по баскетболу (среди девушек 2006 г.р.).

С 15 марта по 20 марта 2022 года в городе Ижевск (Республика Удмуртия) она будет сражаться с другими девушками из нашего города за звание чемпиона Приволжского Федерального Округа. Пожелаем ей и команде удачи! Так же в этом году Виктория приняла участие в Школьной баскетбольной лиге "ЛОКО-БАСКЕТ". Она играла в команде Засвияжского района. Сначала девочки одержали победу на правом берегу, после этого вышли в финал региона и заняли 1 место. Виктория стала второй по набранным очкам за игру. Девочки вышли в финал ПФО, который будет проходить в нашем городе. Ждем с нетерпением финала и держим кулачки! Читателям газеты Вика напоминает, что «тот, кто находит силы встать, даже если сил уже не осталось, всегда добивается желаемого».



ГАДАЕМ НА РОМАШКЕ



Нужен-не нужен!?

Часто на переменах приходится слышать от ребят вопросы: «Зачем нам тот или иной предмет?» Поэтому наша редколлегия решила задать нашим школьникам провокационный вопрос: «Какой из предметов школьной программы вы считаете НЕНУЖНЫМ и каким предметом его можно заменить?» Нас очень удивило, что разделение на нужные и ненужные предметы оказывается есть уже и в 1 классе. Результаты опроса оказались следующими:

1 класс – решительно хочет заменить технологию на урок мороженого.

2 класс - русский язык и окружающий мир, о нравы, меняют на развивающие игры.

3 класс - окружающий мир хотят видеть через танец, т.е. хореография — это предел мечтаний.

4 класс - окружающий мир, так как считают себя продвинутыми пользователями, заменяют на электронные игры.

5 класс - географию учить скучно, лучше если будет урок самообороны (от кого защищаться-то хотите?). 6 класс - история не для них, им подавай урок подвижных спортивных игр.

 $7 \ \kappa nacc$ — географию изучать не желают, урок вождения — это будет круто!

8 класс – физики – нет, а вот вождению- да.

 $9\ \kappa nacc$ — физику не хотят изучать , сердцу ближе увлекательные игры.

10 класс – не понимает зачем три урока физкультуры, отдайте один на этику и психологию семейной жизни.

11 класс – физику мечтают поменять на урок органической химии.

Вот так-то! Удивили!!! Однако, ждать, что пожелания школьников в скором времени сбудутся - не стоит. Сами понимаете, учебный план — самое святое в школе. Но кто знает, может в будущем и исполнятся мечты ребят школы №35! Верю — не верю...Время покажет... А пока, увы, шагом марш на уроки по расписанию. Каблова А., 10 класс А





Главный редактор — Мухаметзянова Э., ученица 10 класса. Корректорская правка — Штанина Л.А., учитель русского языка и литературы Компьютерная верстка и графический дизайн — Буканова О.В., учитель начальных классов.

